
ATA DA 2 REUNIÃO Nº 003/2025  DA COMISSÃO INTERSETORIAL DE 
ELABORAÇÃO DO PLANO DECENAL DE ATENDIMENTO 

SOCIOEDUCATIVO (CIEPDAS)

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 
horas e 45 minutos na sala de reunião do CRAS  em Santa Leopoldina, Estado 
do Espírito Santo, reuniu-se a Comissão Intersetorial de Elaboração do Plano 
Decenal de Atendimento Socioeducativo (CIEPDAS), sob a coordenação da 
Sra. Carolina Lopes Barbosa  para dar continuidade aos trabalhos de 
elaboração do referido Plano Decenal de Atendimento Socioeducativo de Santa 
Leopoldina. Com a presença dos seguintes membros e/ou representantes: 
Carolina Lopes Barbosa – Secretária Executiva, Sara Lannes e Souza- 
Coordenadora da CIEPDAS, Jeane Lucy dos Santos Guss- Membro CIEPDAS 
representante da SEME, Welligthon Luís da Vitória Nascimento -Membro 
CIEPDAS representante da SEMEL, Cléria de Assis Rosa -Membro CIEPDAS 
representante da SEMCT, Roziani Pereira Santos Freire- Membro CIEPDAS 
representante do Conselho Tutelar e Renata Wilemann Campos Cias - Membro 
CIEPDAS representante da SESA. Após as saudações iniciais, foram 
apresentados os dados coletados por meio da metodologia definida pela 
Comissão, consistentes em formulários de avaliação e percepção dos serviços 
oferecidos a jovens em cumprimento de medidas socioeducativas no município, 
compilados pelos representantes das Secretarias de Saúde, Assistência Social 
e Educação. Os dados expostos foram debatidos entre os membros, com 
vistas a analisar de que forma as informações poderiam subsidiar a construção 
e a efetivação das ações previstas no Plano Decenal. Em razão de entraves 
relacionados à disponibilidade, não foi possível, até o momento, obter dados do 
Fórum, do Conselho Tutelar, da Secretaria de Esporte e da Secretaria de 
Cultura e Turismo. Durante a reunião, foi concedido acesso a todos os 
membros ao documento-base já estruturado com os tópicos referentes à 
elaboração do Plano Decenal, com o objetivo de viabilizar o desenvolvimento 
da escrita de forma conjunta e colaborativa entre os integrantes da Comissão. 
Diante dos dados obtidos até o momento, foi acordado entre os membros que, 
para a próxima reunião, será iniciada a redação do Plano, com a elaboração do 
primeiro tópico da estrutura, referente à Introdução, a qual deverá contemplar a 
caracterização populacional e territorial do município, utilizando-se, para tanto, 
dados provenientes do IBGE. Ficou deliberado, ainda, que será desenvolvida a 
redação do segundo tópico, correspondente ao Diagnóstico da Situação do 
Atendimento Socioeducativo no município, considerando as informações 
apresentadas até o presente momento pelos órgãos representados na 
comissão. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 11 horas e 50 
minutos Eu Carolina Lopes Barbosa Secretária Executiva da CIEPDAS lavrei a 
presente ata que vai por mim assinada e pelos demais membros desta 
comissão que participaram da reunião.



1) Carolina Lopes Barbosa– Secretária Executiva

2) Sara Lannes e Souza- Coordenadora da CIEPDAS

3) Jeane Lucy dos Santos Guss- Membro CIEPDAS representante da SEME

4) Welligthon Luís da Vitória Nascimento- Membro CIEPDAS representante da 
SMEL

5) Cléria de Assis Rosa- Membro CIEPDAS representante da SMCT

6) Roziani Pereira Santos Freire- Membro CIEPDAS representante do 
Conselho Tutelar de Santa Leopoldina

7) Renata Wilemann Campos Cias- Membro CIEPDAS representante da 
SESA
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